

Sergej Kraigher predsednik predsedstva SFRJ

Predsedstvo SFRJ je skladno s poslovníkom na svoji seji dne 15. maja za predsednika v naslednjem letu dni razglasilo našega občana Sergeja Kraigherja, za podpredsednika pa Petra Stamboliča.

Dosedanji predsednik predsedstva Cvjetin Mijatović jima je zaželel pri njunem in skupnem delu predsedstva obilo uspehov in hkrati ocenil, da se je Titova ideja kolektivnega vodenja v praksi potrdila: »Pri opravljanju te svoje funkcije smo si kot kolektivni voditelji države v zadnjem letu dni nabrali pomembne izkušnje – tako pri naših uspehih kot šibkostih. Menim, da lahko rečemo, da smo ta številna vprašanja in probleme dokaj uspešno reševali in nanje učinkovito reagirali, seveda ne na vse enako in enako uspešno. To smo lahko dosegli zato, ker je v predsedstvu vladal duh iskrenega tovarištva, komunističnega odnosa do nalog, duh vzajemnega zaupanja, medsebojnega spoštovanja in strpnosti do mnenj in stališč vsakega izmed nas.«

Sergej Kraigher je ob prevzemu dolžnosti predsednika predsedstva prejel številne čestitke, ki se jim pridružujemo tudi Bežigrjanci.



ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 26. maja 1981
Leto XXI, šte. 10 (255)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Bežigrjanci v Hiši cvetja

Pred dnevom mladosti, 25. majem, je 627 Bežigrjancov s posebnim vlakom odpotovalo v Beograd, kjer so se poklonili spomenu našega tovariša Tita. Šopek cvetja so na grob tovariša Tita položili Mirko Jerman, Nada Gorše in Janez Dremelj.

Dan mladosti smo proslavili tudi v krajevnih skupnostih, kjer so osnovne organizacije Zveze socialistične mladine pripravile vrsto kulturnih prireditev in športnih srečanj. O za vse udeležence nepozabnem izletu v Beograd, ki sta ga pripravili občinski organizaciji Zveze borcev in Zveze rezervnih vojaških starešin, pa bomo obširneje poročali v naslednji številki »Zbora občanov«.

ZADNI VLAK ZA PRIJAVE



Brigadirji, pohitite!

6. junija bodo odšli prvi brigadirji na delovišči v Dugi Resi in slovenskem Primorju

Na občinski konferenci Zveze socialistične mladine Slovenije so nam povedali, da se še lahko prijavite za sodelovanje na nekaterih mladinskih delovnih akcijah.

Za zvezno mladinsko delovno akcijo v Dugi Resi se je prijavilo 24 mladih, v prvi izmeni od 6. junija do 3. julija pa je prostih še 30 mest. Za zvezno mladinsko delovno akcijo v Nišu pričakujejo za tretjo izmeno od 2. do 30. avgusta še 15 prijav. 37 so jih že prejeli.

Na republiški mladinski delovni akciji na Brkinih potrebujejo za prvo izmeno od 6. do 27. junija še 20 mladih. Prijavilo se jih je že 34. Za sodelovanje na republiški akciji v slovenskem primorju pri Kopru pa poleg 34 že prijavljenih mladih, potrebujejo za drugo izmeno od 19. julija do 8. avgusta, še 20 mladih.

Skupaj z Zvezo prijateljev mladine pa bodo junija bežigrjski mladinci organizirali brigado Boško Buha, učencev 6. in 7. razredov osnovnih šol, ki se bodo udeležili zagrebske mladinske delovne akcije Sava 81. Našo občino bo na tej akciji zastopalo 8 mladih.

USMERJENO IZOBRAŽEVANJE

Preveč je ukaželjnih

Za gimnazijo preveč zanimanja, na Inštitutu za varjenje, poklicni gradbeni šoli, šoli za geološke vrtalce in vrtalne tehnike in v Litostroju pa imajo še prostor

V razpisu za vpis v prvi letnik srednjih šol usmerjenega izobraževanja za naslednje šolsko leto je bilo v Sloveniji razpisanih 30.077 prostih mest. Z dogovorjenim razmerjem usmeritve: 70 odstotkov v proizvodne poklice ter 30 v neproizvodne, se mladi očitno ne strinjajo, saj se je v ljubljanske šole do sedaj vpisalo 58 odstotkov v proizvodne poklice in 42 odstotkov v neproizvodne. V celotni Sloveniji je to razmerje nekoliko boljše, saj se je 60 odstotkov mladih odločilo za proizvodne poklice in 40 odstotkov za neproizvodne.

Pri nekaterih usmeritvah je prišlo do precejšnjih neskladij med številom razpisanih mest in številom prijavljenih. Preusmerjanje poteka doslej le v obliki svetovanja.

Kljub upoštevanju preusmeritev na vsa prosta vpisna mesta, je v Ljubljani še vedno za 739 učencev premalo prostih mest.

Zato bo do konca junija v Ljubljani odprtih 22 novih oddelkov proizvodnih in neproizvodnih smeri, ukiniti pa jih bodo v tistih delih Slovenije, kjer ni bilo dovolj prijavljenih.

Na I. gimnaziji Bežigrad bodo odprli 2 dodatna oddelka, na Gradbeni tehnični šoli en oddelke za usmeritev gradbenega tehnika, ter na Centru strokovnih šol, ki se bo z novim šolskim letom preimenoval v Srednjo šolo tehničnih usmeritev, en oddelke za bodoče tekstilne konfektionarje. Na I. gimnazijo za Bežigradom se je prijavilo 214 učen-

cev preveč. 14. in 15. maja so se na sestankih zbrali starši učencev, ki imajo manj možnosti za sprejem na to šolo, predstavniki gimnazije ter tistih srednjih šol, na katere bi se zaradi podobnosti študijske usmeritve učenci lahko preusmerili.

Predstavniki Izobraževalnega centra v Litostroju je sporočil, da imajo za vpis na kovi-

Mnogo deklet se je že preusmerilo za učenje poklica tehniškega strojnega risarja v litostrojskem izobraževalnem centru.

Tudi na elektrokovinarsko šolo Železničarskega šolskega centra se lahko preusmeri še za približno en razred učencev, predvsem fantov.

Približno 30 učencev se lahko preusmeri v moške poklice geološkega vrtalca in vrtalnega tehnika na dva dislocirana oddelka Rudarskega šolskega centra iz Velenja, ki ju bodo jeseni odprli na bežigrjski gimnaziji.



narsko in predelovalno smer še 56 prostih mest, na elektrotehniški usmeritvi je prostih še 20 mest, na metalurški pa 28. Slednja ni primerna za dekleta.

lo, kot so poudarili predstavniki teh šol na sestanku na bežigrjski gimnaziji.

Po prvih rezultatih so na bežigrjski gimnaziji že preusmerili 38 učencev.

Na Inštitut za varjenje se je prijavilo kar 116 učencev premalo, zato se lahko za usmeritvi za strojnega in varilnega tehnika odločijo predvsem fantje, za preoblikovalca in spajkalca kovin pa tudi dekleta.

Nekaj deklet so na Inštitutu že preusmerili z bodoče Srednje šole tehniških usmeritev, nekatere pa bodo preusmerili tudi z Izobraževalnega centra PTT.

Pereč je problem preusmerjanja deklet. Srednje šole bi namreč morale že pred razpisi za vpis podrobno opredeliti učne smeri, ki so primerne za nje.

Na poklicno gradbeno šolo Ivan Kavčič se je prijavilo 288 učencev premalo, zato bi lahko na oddelke za lahko gradbeno mehanizacijo sprejeli še 30 deklet, bodočih keramičark. Vpis bo trajal do 15. junija, do 10. julija pa bodo bodoči srednješolci dokončno obveščeni o vpisu na srednje šole usmerjenega izobraževanja.

VIDA PETROVČIČ

JAVITE NASLOVI

»Zbor občanov« našim vojakom

Pozivamo vse Bežigrjance, da nam sporočijo naslove naših občanov, ki služijo vojaški rok in bi radi prejeli časopis »Zbor občanov«. Pošiljali jim ga bomo brezplačno.



Ob dnevu mladosti, 25. maja, objavljamo na srednjih straneh našega glasila literarno prilogo bežigrjske mladine

